Zadanie 1. Prostokat

Dane s3:
liczba calkowita n wiekseza od |
zbior 4 zawierajgey n dodatnich, réinych liczb catkowitych
liczba pierwsza p

Zadanie 1.1. (0-2)

Dla danych z kazdego wiersza w tabeli oblicz najwigksze pole powierzchm prostokata, ktore
nie jest podzielne przez p, a dlugosct sasiednich bokow tego prostokata sg roézne (nie modze on
by¢ kwadratem) 1 naleza do zbioru 4. Zapisz pole tego prostokata w kolumnie S.

Jeizeh taki prostokat nie 1stnieje, jako wynik podaj liczbe 0 (zero).

5 — pole szukanego prostokata lub
Zhior 4 p 0 {zero), jesli nie moina
zbudowac takiego prostokata
7,5,11,33 3 77
15,12, 10,6, 5, 1 3
6,28, 7,12, 10,14,5,9, 4, 8, 18 7
4,34, 16,8,6,22, 14, 12,27 2

Zadanie 1.2. (0-4)

Zapisz (w postact pseudokodu, listy krokdw lub w wybranym jezyku programowania) algorytm
obliczajacy najwigksze pole powierzchni prostokata, ktore nie jest podzielne przez p, a dlugosel
sgsiednich bokow tego prostokata nalezg do zbioru 4 1 53 rdzne.

Przy ocenie brana bedzie pod uwage zlozonos¢ obliczeniowa Twojego algorytmu.

Uwaga:
W zapisie algorytmu mozesz wykorzystywaé tylko nastgpujace operacje arytmetycine:
dodawanie, odejmowanie, mnozenie, dzielenie catkowite 1 obliczanie reszty z dzielenia.

Specyfikacja:
Dane:
n — liczba calkowita wieksza od |
A[l..n] —tablica zawierajaca n roznych, dodatnich liczb catkowitych
P — liczba pierwsza
Wamik:
S — najwigksze pole powierzchni prostokata, ktore nie jest podzielne przez p,

a dlugodcr sagsiednich bokow tego prostokata sa roZne 1 zawarte w tablicy A4;
jeshi nie mozna zbudowac takiego prostokata, wynikiem powinno by¢ 0 (zero)



